VTG BEAE Y~ e

Boost Master BVA

RAEEZENLTEAD?

TERD 2
ZZBo

J—22 NxEE. B,
AT CrRIgEEFELFEY—)bo

90y KR E!
k l I/, NEW uiﬂjﬁr'{w%;b -JE*E*%(E

/V& NT TOOL CORPORATION



==ivam BOOSt Master BMA

7_5y I\%iEEE,:_t\ I]EQTJO ATCE_I-ﬁEH_I%_E;\%iﬁ\y_) I/o

@ BBV EBRRE

O7FE100mNEDYIEZO.5#THRE

@ TiEEN. (FRUEZRIR

BERSEL AL, BERERBOER

@ EIR. BAAN—RZRIR
BABER 7. SHEERE

J9—3Uk
7.0Mpalll F
3L/minll E
BRI OYIH
MEBEKEDET,

FVIRVT CHFER)
T DEERZEECHI A,

MAX

19MPa

(&)

s

HRFERRIE
A HEAR(E FAE BT AN 6,000min"!
(M/CHA) -5V 2BT4ILY T0umLL TR

* FANVAEN—FEOHNFREREM S RBEHERLET.

 SHIBICHENEHEDRELET SMEICRERALENTIREE W,
BERASA CIZYIIITRYDL A—RU TS5T 74 hE)
MO EMENRETIRECHEATILHREHHELIETTS
Ban®HbET.

Ttk (IBEANY D)
-5V RAHE 70MPalF
- /ﬁa w 777 h;:ﬁ)&% 32/r3winL:u:
H—-S5UNBE 40CHT
BAY—SY NHHE
B HHE#RE (15MPab) 1.238/min
2%/ Z)VILR

0 KB
BRI (FRBE10%UT)

FHOERHNE T —S5 Y N HESIDHER

VU—UREE  QiEidlotiey

JXILE
20.4mm

(BdN) SHEER

2000 4000 6000

FEOEEE (min)




SNREH ©

T EYBRREZ
Bl < DR TR

T EYBRREE
1D DR TN

ast 2Tkw

2IREH @
RENDBREE

FEXED ST ITEAICERN

Before

90° /X)L

YO8N T

BEVIERRE

BRAESEIS

=30MPa
=20L/min

SIEINT

BEVIBRRZE

s LHkw

BRAESTH

Boost Master c 11254

After

m s

SIREH ®

r )
R TREOERENERCKD

CO2HFh=
RIS

CO2HIRE
33.0t-Co2

B RE
1388FH £

55%iRl

30

After

Boost Master

0
Before
BEaER

IEEDFyITRDYBIREE
FEXDSIMITEAICERN

Before

]

12

PT1/8 16.5 (13.6)
JZAIVAEEERLEDRY "7
*LUFHAZX1.5m L1 15

4 L2 J RIVALGIE

T

2974 00102301 | BMA-NOZZLE-L30-A90

(193)

315| 905

KIBARY 71w

2974 00102801 | BMA-NOZZLE-L80-A90

(243)

80 815 0.5

12

RY7AZy MEERERTT, REIIISCRGARY 1y b

THRIACTIEEL,



L1 PT 1/8 EAFHEfS R IR

6,08 0L 18 & I I

PESENC

Lo H— - —f———~-1—-JHH}- D D1 &
\

7

ABEY-78 A 75
L2
D2 4 Ky71zyMEERATT, BEISCRBARY 712y METHRLEED,
) 2. AXEIRBERI—RERROMBHC TSI —NoERALET,
A& B 3 4—5Y MANEM SMPaEBA B BAKRIBORERY ARV R TTERTEL,
OO 4 WEBIATE (F5VVr—REHLE) REBETTOT. ATHAMICA LBRELTHS
F=I54Y CHEACEEL, BRERHEEROBRLLYET,

D102 L LT L2 S T B R/ KA g

2970 0011162 3% | BT30-BMA-162- 3% | 3380 0011162 % | WBT30-BMA-162- 3¢ | 50 | 70 | 12 [(174)[ 162 88|60 | 73| 9 | 04 25
B HEAICR T 575 Vv —RER TEXA
vy Z2vgrNo. B'|;30 -BMA-162 - ’}
BT30, WBT30 +9~-0.9 1 ~-10.9 YeVIHAR 5954 — No.

IERHTOVY

L1 L1
L2 L2
—— | | | - —

R — o = £

-\ B

‘I u_ L5

] L4 L6 L7

L3

BRO R S TRTE RS T O 2% j B L‘%?J

RO CERNEAD S YT, M s L6

EFIH A —H—ICTRESECET L, L3 L7

A ‘H)zﬁrﬁ‘)w
3170 01010312 | IGB-BMA-FANUC-12-1 FANUC ROBODRILL| 1 |80 |50 | 12 |14 |65| 9 | 130 | 3 | M12X100

S300Xd1
S500Xd1
S700Xd1
3170 02010312 | IGB-BMA-BROTHER-12-1 | 7 5% — | U500Xd1 2 95 | 60 12 1 1120 9 96 9 M8X35
SX1
SX2
W1000Xd1

RX1
3170 02020312 | IGB-BMA-BROTHER-12-2 | 75— | R450Xd1 2 |105] 75 12 1 1129 9 | 116 | 9 M10X35
R650Xd1

3170 02030312 | IGB-BMA-BROTHER-12-3 | 75 H#— F600X1 2 80 | 30 12 1 11421 9 |167.5] 9 M6X30

€D MIOMERESMSE L, MERRICED THAVELET, TRTATY VRIS

Q) &= i 0120-04-0102  €ZE= technomail@nttool.co.jp

/VI IRTA4="D~ILriz=# www.nttool.com

2024.12.



